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Cena zestawu: 67 zł netto
(oferta dostępna do wyczerpania zapasów)

Zestaw specjalny 1

❖ Sommos Crianza Somontano DO / Hiszpania / wino czerwone 
wytrawne

Intensywny czerwony rubin z fioletowymi refleksami. Złożone aromaty czerwonych 
dojrzałych owoców i drewna, delikatne nuty pikantnych przypraw. W ustach okrągłe, 
eleganckie, z dobrze zintegrowanymi taninami. Starzone w beczkach z francuskiego dębu 
przez 9 miesięcy. Sugestie kulinarne: Steki, mięso z grilla, pieczenie, gulasze, wędliny i sery.

❖ Kartonik tekturowy kolor szary/srebrny lub do wyboru z palety 
kolorów

❖ Możliwość wykonania graweru na kartoniku ozdobnym z motywem 
świątecznym oraz logo 



Cena zestawu: 87 zł netto
(oferta dostępna do wyczerpania zapasów)

Zestaw specjalny 2

❖ Varvaglione – Primitivo del Salento IGP "12 e mezzo" 

Wino 12e Mezzo Primitivo del Salento o eleganckim fioletowo-czerwonym kolorze.
Smak wina jest łagodny, aksamitny, o pięknej strukturze, świeżej kwasowości i dojrzałych 
garbnikach. Posmak jest długi i lekko waniliowy.
Mocny i wyrazisty aromat wina jest wypełniony nutami dojrzałych wiśni, śliwek, niuansów kakao i 
przypraw.

❖ Ciasteczka korzenne w woreczku z ozdobną wstążka 50 g

❖ Kartonik tekturowy kolor granatowy lub do wyboru z palety kolorów

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



Cena zestawu: 99 zł netto
(oferta dostępna do wyczerpania zapasów)

Zestaw specjalny 3

❖ Varvaglione – Primitivo del Salento IGP "12 e mezzo" 

Wino 12e Mezzo Primitivo del Salento o eleganckim fioletowo-
czerwonym kolorze.
Smak wina jest łagodny, aksamitny, o pięknej strukturze, świeżej 
kwasowości i dojrzałych garbnikach. Posmak jest długi i lekko waniliowy.
Mocny i wyrazisty aromat wina jest wypełniony nutami dojrzałych wiśni, 
śliwek, niuansów kakao i przypraw.

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony
lub do wyboru z palety kolorów

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew 
ostrokrzewu, zawieszka filcowa z motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość 
umieszczenia logo na przykrywce



Cena zestawu: 47 zł netto

Zestaw KW1

❖ Antico Rosone Sangiovese IGT / Włochy / wino czerwone wytrawne

Czerwone, łagodnie wytrawne wino wytwarzane z klasycznej, włoskiej odmiany Sangiovese 
w regionie Emilia Romania. 
Świeże, czyste z aromatami owoców i przypraw. W ustach klasyczny dla odmiany posmak 
wiśni, dojrzałych śliwek z nutą pestek i bzu. Najlepsze do pieczonego drobiu, pizzy i mięs z 
grilla.

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony lub do wyboru z palety kolorów

❖ Możliwość wykonania graweru na kartoniku ozdobnym z motywem 
świątecznym oraz logo 



Cena zestawu: 59 zł netto

Zestaw KW2

❖ Feudo Antico Villa Diana Montepulciano d’Abruzzo DOC / Włochy/ 
wino czerwone wytrawne

Wino o rubinowej czerwieni z fioletowymi refleksami, ujawnia aromaty czerwonych owoców z 
nutą wiśni morello i delikatnymi korzennymi nutami. Na podniebieniu średniej budowy ciała, 
z miękkimi taninami i przyjemną zrównoważoną kwasowością. Sugestie kulinarne: czerwone 
mięsa, mięsa z grilla, makarony z obfitymi sosami, dojrzałe sery.

❖ Kartonik tekturowy kolor złoty lub do wyboru z palety kolorów

❖ Możliwość wykonania graweru na kartoniku ozdobnym z motywem 
świątecznym oraz logo 



Cena zestawu: 64 zł netto

Zestaw KW3

❖ Rosso Piceno Velenosi / Włochy / czerwone wytrawne 

Bardzo łagodnie wytrawne, czerwone wino z Marche. Barwa intensywna czerwono-
rubinowa. Aromat rozległy, bardzo elegancki z nutami wiśni, czarnej porzeczki i jagód. 
W ustach dobrze ułożone, przyjemne i zachęcające eleganckimi taninami. 
Starzenie: 4 miesiące w butelkach. Uniwersalne wino, smaczne zarówno samo jak i do 
posiłku.

Sugestie kulinarne: wędliny, dania mięsne, dziczyzna i ser.
Grona: 80% Montepulciano, 20% Sangiovese

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony lub do wyboru z palety kolorów

❖ Możliwość wykonania graweru na kartoniku ozdobnym z motywem 
świątecznym oraz logo 



Cena zestawu: 65 zł netto

Zestaw KW4

❖ Vina Collada Rioja 2018 / Hiszpania / wino czewone wytrawne

Kolor wiśniowy z fioletowymi smugami. Obfite aromaty dojrzałych śliwek i jeżyn. Przyjemny 
owocowy smak z nutą lukrecji i anyżu. Sugestie kulinarne: Patatas bravas, Paella, Jamón 
Ibérico (Szynka iberyjska), Tortilla Española, Chorizo, Fabada asturiana, dania kuchni 
śródziemnomorskiej.

❖ Kartonik tekturowy kolor srebrny/szary lub do wyboru z palety kolorów

❖ Możliwość wykonania graweru na kartoniku ozdobnym z motywem 
świątecznym oraz logo 



Cena zestawu: 68 zł netto

Zestaw KW5

❖ Lifili Negroamaro / Włochy Apulia / wino czerwone wytrawne

Wino o rubinowo-czerwonym kolorze z fioletowym brzegiem. Typowe nuty konfitury 
malinowej, soku z czarnej porzeczki z nieoczekiwanym aromatem nut migdałowych i 
mineralnych. W ustach dobrze zbalansowane o delikatnie ziołowym finiszu. 

❖ Kartonik tekturowy kolor niebieski/granatowy lub do wyboru z 
palety kolorów

❖ Możliwość wykonania graweru na kartoniku ozdobnym z motywem 
świątecznym oraz logo 
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Cena zestawu: 69 zł netto

Zestaw KW6

❖ Pavonero Rosso Italia / Włochy/ wino czerwone wytrawne

Wino wyjątkowe wino to mieszanka 4 szczepów z czterech różnych obszarów we Włoszech: 
Apulii, Sycylii, Abruzji i Trentino. Rezultatem jest mocne, ciemnoczerwone wino o 
intensywnym aromacie z nutami dojrzałych czereśni, kandyzowanych śliwek, kawy i tytoniu 
oraz mocnym smakiem o bogatym, okrągłym odczuciu w ustach. Przewaga Primitivo daje 
przyjemny, nowoczesny styl wina. Długie, gęste wykończenie. 20% wina dojrzewało 12 
miesięcy w beczkach z nowego dębu francuskiego, dając winu delikatną strukturę 
garbników, która jest dobrze zbalansowana z dojrzałymi nutami owoców

❖ Kartonik tekturowy kolor granatowy lub do wyboru z palety kolorów

❖ Możliwość wykonania graweru na kartoniku ozdobnym z motywem 
świątecznym oraz logo 



Cena zestawu: 69 zł netto

Zestaw KW7

❖ Soela / Włochy Apulia / wino czerwone wytrawne

Produkcja winorośli odbywa się na stromych zboczach rejonu Sambuca, gdzie winnice 
"mają widok" na jezioro Arancio.

❖ Wino o głębokim rubinowym kolorze, o aromacie jeżyn i czerwonej porzeczki. W smaku 
dobrze zbudowane z nutami przypraw i owoców.

❖ Kartonik tekturowy kolor złoty/eco lub do wyboru z palety kolorów

❖ Możliwość wykonania graweru na kartoniku ozdobnym z motywem 
świątecznym oraz logo 



Cena zestawu: 75 zł netto

Zestaw KW8

❖ Sommos Crianza Somontano DO / Hiszpania / wino czerwone 
wytrawne

Intensywny czerwony rubin z fioletowymi refleksami. Złożone aromaty czerwonych 
dojrzałych owoców i drewna, delikatne nuty pikantnych przypraw. W ustach okrągłe, 
eleganckie, z dobrze zintegrowanymi taninami. Starzone w beczkach z francuskiego dębu 
przez 9 miesięcy. Sugestie kulinarne: Steki, mięso z grilla, pieczenie, gulasze, wędliny i sery.

❖ Kartonik tekturowy kolor szary/srebrny lub do wyboru z palety 
kolorów

❖ Możliwość wykonania graweru na kartoniku ozdobnym z motywem 
świątecznym oraz logo 



Cena zestawu: 75 zł netto

Zestaw KW9

❖ 125 Primitivo del Salento/ Włochy / wino czerwone wytrawne

125 Primitivo del Salento to bardzo eleganckie wino o intensywnych aromatach dojrzałych 
śliwek i wiśniowego dżemu. Nieco ostrzejsze na finiszu, z wyraźną nutą wanilii, kakao i 
przypraw. Świetnie pasuje z dojrzałymi serami, makaronami i pizzą. Wino leżakowało przez 12 
miesięcy w beczkach z amerykańskiego dębu.

❖ Kartonik tekturowy kolor złoty lub do wyboru z palety kolorów

❖ Możliwość wykonania graweru na kartoniku ozdobnym z motywem 
świątecznym oraz logo 



Cena zestawu: 161,50 zł netto

Zestaw KS1

❖ Charles Mointaine Brut

Champagne Brut jest wytwarzany w 50% Pinot Noir, 30% Meunier i Chardonnay 20%, 
winogron uprawianych w regionie Szampanii. Wino o lekkim złotym kolorze ze świeżym i 
delikatnym aromatem dojrzałych owoców cytrusowych. Dobrze wyważone, delikatne, z 
lekką słodyczą. W smaku owocowe z nutą tropikalną i dobrze wyważoną kwasowością.
 
Idealny do deserów, foie gras i samodzielnego picia.
 

Kartonik tekturowy kolor czerwony (do wyboru)

❖ Możliwość wykonania graweru na kartoniku ozdobnym z motywem 
świątecznym oraz logo 



Cena zestawu: 199 zł netto

Zestaw KS1

❖ Veuve Deloynes Champagne Brut

Veuve Deloynes Champagne Brut to mieszanka trzech tradycyjnych szampańskich odmian: 
50% Pinot Noir, 30% Pinot Meunier i 20% Chardonnay. W nosie odkryjemy delikatną 
świeżość owoców i polnych kwiatów oraz aromatycznym niuansem orzechów laskowych i 
tostów. Na podniebieniu żywe, a przy tym dobrze wyważone, z nutą pieczonego chleba i 
orzeźwiającym, cytrusowym wykończeniem. Całość wieńczą krągłe, gładkie bąbelki, dające 
doskonałą perlistość.
 Idealne na aperitif oraz jako dodatek do ryb i owoców morza.
 

Kartonik tekturowy kolor granatowy (do wyboru)

❖ Możliwość wykonania graweru na kartoniku ozdobnym z motywem 
świątecznym oraz logo 



Cena zestawu bez logo: 125 zł netto

Zestaw SD1

❖ Primitivo Domo Passiamo / I. .G.T. Salento

Wino delikatnie wytrawne z nutą słodyczy. Wino poddawane specjalnej fermentacji poprzez 
dodanie później zbieranych podsuszonych gron. Poprawia to kolor oraz podnosi bogactwo 
aromatów. Nos z przewodnią nutą jeżyny, suszonej śliwki, wiśni, czereśni oraz ciemnej 
czekolady. Znakomita równowaga między łagodnymi taninami a kwasowością z przyjemną 
słodyczą z podsuszanych winorgon. Wino w limitowanej edycji polecane do dojrzałych 
twardych serów, pieczeni wieprzowej, wołowych steków i dziczyzny. 

❖ Skrzynka drewniana malowana 
 
Możliwość wykonania logo na skrzynce – wycena indywidualna + 30 zł przygotowanie 
maszyny



Cena zestawu bez logo: 138 zł netto

Zestaw SD2

❖ Cotes du Rhone Reserve 

Wino wytrawne. Nos z aromatem karmelu i przypraw połączony z ciemnymi owocami 
jagodowymi. W smaku pełne i treściwe, z przyjemnymi taninami i
dobrym zakończeniem. Wino znakomite do grillowanego mięsa, drobiu, potraw 75cl kuchni 
śródziemnomorskiej i prowansalskiej. 

❖ NAGRODY - 87 pkt - Wine Advocat

❖ Skrzynka drewniana malowana 
 
Możliwość wykonania logona  skrzynce – wycena indywidualna + 30 zł przygotowanie 
maszyny



Cena zestawu bez logo: 158 zł netto

Zestaw SD3

❖ Carmen Gran Reserva Carmenere / Chile

Wytrawne czerwone wino z regionu Apalta Valley. Wino dojrzewa 10 miesięcy we francuskim 
dębie i następnie 2 miesiące w butelce. Nos obfituje w intensywne aromaty czerwonych 
owoców, nuty tytoniu, cedru oraz dębu. W smaku pełne ciała, z głębią o aksamitnej 
strukturze i świetnym zakończeniu. Polecane do pieczonej kaczki, królika, jagnięciny, 
makaronów i serów. Kompozycja: 95% Carmenere, 5% Cabernet Sauvignon.

❖ Skrzynka drewniana malowana 
 
Możliwość wykonania logo na skrzynce – wycena indywidualna + 30 zł przygotowanie 
maszyny



Cena zestawu bez logo: 199 zł netto

Zestaw SD4

❖ Cantine San Marzano Sessantanni Primitivo Di Manduria

Aromat: Głęboki rubinowo-granatowy kolor. Aromat soczystych jagód i jeżyn z delikatną 
wanilią, wiśni, śliwek, lekko pikantny z nutami drewna i tytoniu.

Smak: W ustach - owocowe, pełne i okrągłe. Intensywne, dobrze zbudowane  z miękkimi, 
przyjemnymi na podniebieniu taninami. Smak suszonych śliwek, dżemu z czereśni, z 
posmakiem kakao i czekolady, odrobiną kawy - lekko pikantny z nutą wanilii i  tytoniu w 
końcówce. Wino absolutnie perfekcyjne.

Potrawy: Grillowane lub pieczone czerwone mięso, dziczyzna, jagnięcina; pizza, makarony z 
bogatymi sosami, risotto  z borowikami, deska wędlin, pikantne potrawy jednogarnkowe, 
dojrzałe sery, ciemna czekolada.

Wino wyprodukowane z winogron z co najmniej 60 letnich krzewów. Owoce zbierane ręcznie 
i macerowane 18 dni. Leżakowane przez 12 miesięcy w beczkach z francuskiego i 
amerykańskiego dębu. 

❖ Skrzynka drewniana malowana 
 
Możliwość wykonania logo na skrzynce – wycena indywidualna + 30 zł przygotowanie 
maszyny

NAGRODY:
Gambero Rosso 2019 Tre Bicchierri

Concourse Mondial de Bruxelles 2018 GOLD MEDAL

Berliner Wein Trophy 2018 GOLD MEDAL



Cena zestawu bez logo: 219 zł netto

Zestaw SD5

❖ San Felice Chianti Classico Riserva – Il Grigio / Włochy Wytrawne

Czerwone wino ze szczepu Sangiovese. Jedynie najlepsze grona dokładnie wybrane z winnic 
Chianti Classico używane są do produkcji tej Riserva, która znakomicie łączy tradycję z 
nowoczesnością. Wino dojrzewa 24 miesiące w beczce dębowej, z czego 20% w małych 
barrique, a następnie rok w butelce. Głęboko rubinowa barwa. Bogate trwałe aromaty z 
dominacją fiołków i leśnych owoców jagodowych. Wino dobrze zbudowane, o dobrym 
kręgosłupie, z żywymi taninami i dobrą kwasowością. Znakomite do dań na bazie mięsa z 
sosami, pieczonego gołębia i grillowanego steku 

❖ Skrzynka drewniana malowana 
 
Możliwość wykonania logo na skrzynce – wycena indywidualna + 30 zł przygotowanie 
maszyny

NAGRODY:
Gambero Rosso 2019 Tre Bicchierri

Concourse Mondial de Bruxelles 2018 GOLD MEDAL

Berliner Wein Trophy 2018 GOLD MEDAL



Cena zestawu: 68 zł netto

Zestaw TA1

❖ Legado Munoz Garnacha /Hiszpania/ wino czerwone wytrawne

Wiśniowo-czerwony granat, bardzo intensywny i żywy. Nos delikatny i wysoce złożony. 
Intensywne aromaty fiołków i róż. Świeżość zapewniona przez czarne owoce (jeżyny, maliny 
i borówki), skórkę pomarańczową, pieprz i aromaty balsamiczne (koperek, rozmaryn i liść 
laurowy). Podniebienie zrównoważone i okrągłe, świeże i przyjemne. Masło i uporczywe 
w ustach. Dojrzałe taniny.

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony
lub do wyboru z palety kolorów

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



Cena zestawu: 72 zł netto

Zestaw TA2

❖ Conte Parelli wino Rosso / Włochy / wino czerwone wytrawne

Pełne wino o głębokiej, intensywnie czerwonej barwie. Aromat złożony, z wyraźnymi nutami 
dojrzałych owoców i przypraw. Idealnie komponuje się z przystawkami, czerwonym mięsem, 
dziczyzną oraz dojrzewającymi serami.

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony
lub do wyboru z palety kolorów

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



Cena zestawu: 73 zł netto

Zestaw TA3

❖ San Marzano Primitivo Domodo IGP / Włochy / wino czerwone wytrawne

Wino o barwie ciemnej czerwieni. Aromaty opanowane przez czarne i czerwone owoce - śliwki, 
jagody, czarne porzeczki, wiśnie. W ustach lekkie, przyjemne, owocowe, dobrze zbudowane. 
Polecamy do kuchni śródziemnomorskiej, pizzy i makaronów.

❖ Mieszanka bakaliowa z ozdobną  wstążką 80 g

❖ Czekolada Lindt Excellence 100% cacao 50 g

❖ Kartonik tekturowy kolor eco lub do wyboru z palety kolorów

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



Cena zestawu: 79 zł netto

Zestaw TA4

❖ Conte Parelli Primitivo / Włochy / wino czerwone wytrawne

Pełne wino o głębokiej, intensywnie czerwonej barwie. Aromat złożony, z wyraźnymi nutami 
dojrzałych owoców i przypraw. Idealnie komponuje się z przystawkami, czerwonym mięsem, 
dziczyzną oraz dojrzewającymi serami.

❖ Ciasteczka korzenne w woreczku z ozdobną wstążka 50 g

❖ Kartonik tekturowy kolor granatowy lub do wyboru z palety kolorów

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



Cena zestawu: 85 zł netto

Zestaw TA5

❖ Rocca Conte Parelli Vino Rosso/ Włochy/ wino czerwone półwytrawne

Conte Parelli Vino Rosso to półwytrawne wino włoskie produkowane z czerwonych winogron 
zebranych w tym kraju. Intensywne, z wyraźną słodyczą. Delikatne w aromatach, w smaku sok 
wiśniowy, rodzynki i maliny.
 

❖ Ciasteczka korzenne w woreczku z ozdobną wstążka 50 g

❖ Pierniki oblewane lukrem w woreczku z ozdobną wstążką 50 g

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



❖ Antico Rossone / Włochy wino czerwone wytrawne

Czerwone, łagodnie wytrawne wino wytwarzane z klasycznej, włoskiej odmiany Sangiovese 
w regionie Emilia Romania. 
Świeże, czyste z aromatami owoców i przypraw. W ustach klasyczny dla odmiany posmak wiśni, 
dojrzałych śliwek z nutą pestek i bzu. Najlepsze do pieczonego drobiu, pizzy i mięs z grilla.

❖ Torcik piernikowy w białej czekoladzie przekładany nadzieniem rumowym

❖ Ręcznie pakowany woreczek Bakalii (80 g)

❖ Kartonik tekturowy kolor eco lub do wyboru z palety kolorów

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce

❖

Cena zestawu: 87 zł netto

Zestaw TA6



❖ Feudo Antico Villa Diana Montepulciano d’Abruzzo DOC / Włochy/w.cz.w.
Wino o rubinowej czerwieni z fioletowymi refleksami, ujawnia aromaty czerwonych owoców z nutą 
wiśni morello i delikatnymi korzennymi nutami. Na podniebieniu średniej budowy ciała, z miękkimi 
taninami i przyjemną zrównoważoną kwasowością. Sugestie kulinarne: czerwone mięsa, mięsa z 
grilla, makarony z obfitymi sosami, dojrzałe sery.

❖ Ciasteczka korzenne w woreczku z ozdobną wstążka 50 g

❖ Pierniki oblewane lukrem w woreczku z ozdobną wstążką 50 g

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony lub do wyboru z palety kolorów

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce

Cena zestawu: 87 zł netto

Zestaw TA7



Cena zestawu: 88 zł netto

Zestaw TA8

❖ Conte Parelli Appassimento Puglia / Włochy / wino czwerwone wytrawne

Wino z winogron Negroamaro Passito uprawianych we włoskiej Apulii.Wino o rubinowej barwie z 
pomarańczowymi refleksami. Bukiet pełny jest intensywnych nut dojrzałych owoców i przypraw z 
akcentem słodkich rodzynek w tle. W smaku skoncentrowane i dobrze wyważone, z niuansami 
ciemnych, suszonych owoców otulonych miękkim garbnikiem, odrobiną słodyczy. Wyśmienite do 
pikantnych dań makaronowych z treściwymi sosami, czerwonych mięs i dojrzałych serów.

❖ Mieszanka bakaliowa z ozdobną  wstążką 80 g

❖ Czekolada Lindt Excellence 100% cacao 50 g

❖ Kartonik tekturowy kolor eco (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



Cena zestawu: 100 zł netto

Zestaw TA9

❖ La Catedral Bodegas Olarra Crianza Rioja
Czerwone wino ze szczepów Graciano, Mazuelo, Tempranillo uprawianych w regionie Rioja. Nos 
bogaty w aromaty czerwonych dojrzałych owoców. W ustach harmonijnie zintegrowane taniny w 
połączeniu ze smakiem ciemnej śliwki, soczystych owoców wiśni, wanilii i czekolady. Długie, 
eleganckie zakończenie. Wino polecane do leżakowania. Rekomendowane do dziczyzny, pieczeni i 
dojrzewających serów.

❖ Ciasteczka korzenne w woreczku z ozdobną wstążka 50 g

❖ Pierniki oblewane lukrem w woreczku z ozdobną wstążką 50 g

❖ Kartonik tekturowy kolor granatowy (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



Cena zestawu: 100 zł netto

Zestaw TA10

❖ Wino Combeval Grande Reserve / Francja / czerwone półwytrawne

Combeval Grand Reserve Alicante to francuskie czerwone wino półwytrawne ze słonecznej 
Langwedocji. Szczep Alicante Bouschet charakteryzuje się aromatami czerwonych owoców, ziół 
oraz nutami pieprzu. W ustach bardzo obfity i gładki smak o wspaniałej konsystencji. Garbniki 
strukturalne w długim finiszu.
Dojrzewa przez okres sześciu miesięcy w beczce. Polecane do czerwonego mięsa z grilla, 
grillowanych warzyw, wędlin i serów.

❖ Ciasteczka korzenne w woreczku z ozdobną wstążka 50 g

❖ Czekolada Lindt Excellence 100% cacao 50 g

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na przykrywce



Cena zestawu: 105 zł netto

Zestaw TA11

❖ La Catedral Bodegas Olarra Crianza Rioja
Czerwone wino ze szczepów Graciano, Mazuelo, Tempranillo uprawianych w regionie Rioja. Nos 
bogaty w aromaty czerwonych dojrzałych owoców. W ustach harmonijnie zintegrowane taniny w 
połączeniu ze smakiem ciemnej śliwki, soczystych owoców wiśni, wanilii i czekolady. Długie, 
eleganckie zakończenie. Wino polecane do leżakowania. Rekomendowane do dziczyzny, pieczeni i 
dojrzewających serów.

❖ Ciasteczka korzenne w woreczku z ozdobną wstążka 50 g

❖ Kopernik - pierniki oblewane w czekoladzie 

❖ Kartonik tekturowy kolor granatowy (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



❖ Antico Rossone / Włochy wino czerwone wytrawne

Czerwone, łagodnie wytrawne wino wytwarzane z klasycznej, włoskiej odmiany Sangiovese 
w regionie Emilia Romania. 
Świeże, czyste z aromatami owoców i przypraw. W ustach klasyczny dla odmiany posmak wiśni, 
dojrzałych śliwek z nutą pestek i bzu. Najlepsze do pieczonego drobiu, pizzy i mięs z grilla.

❖ Karmello - czekolada ciemna dekorowana kruszonymi papryczkami 50 g

❖ Karmello - czekolada ekskluzywna ciemna dekorowana truskawkami 100g

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce

❖

Cena zestawu: 107 zł netto

Zestaw TA12



Cena zestawu: 112 zł netto

Zestaw TA13

❖ Sommos Crianza Somontano DO / Hiszpania / wino czerwone wytrawne

Intensywny czerwony rubin z fioletowymi refleksami. Złożone aromaty czerwonych dojrzałych 
owoców i drewna, delikatne nuty pikantnych przypraw. W ustach okrągłe, eleganckie, z dobrze 
zintegrowanymi taninami. Starzone w beczkach z francuskiego dębu przez 9 miesięcy. Sugestie 
kulinarne: Steki, mięso z grilla, pieczenie, gulasze, wędliny i sery.

❖ Karmello - czekolada ciemna dekorowana żurawiną 50 g

❖ Kopernik - pierniki oblewane w czekoladzie 

❖ Kartonik tekturowy kolor granatowy (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



❖ Feudo Antico Villa Diana Montepulciano d’Abruzzo DOC / Włochy/ wino 
czerwone wytrawne

Wino o rubinowej czerwieni z fioletowymi refleksami, ujawnia aromaty czerwonych owoców z 
nutą wiśni morello i delikatnymi korzennymi nutami. Na podniebieniu średniej budowy ciała, z 
miękkimi taninami i przyjemną zrównoważoną kwasowością. Sugestie kulinarne: czerwone 
mięsa, mięsa z grilla, makarony z obfitymi sosami, dojrzałe sery.

❖ Karmello - czekolada ciemna dekorowana kruszonymi papryczkami 50 g

❖ Karmello - czekolada ekskluzywna ciemna dekorowana truskawkami 100g

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce

Cena zestawu: 117 zł netto

Zestaw TA14



Cena zestawu: 120 zł netto

Zestaw TA15

❖ Marques de Riscal Arienzo Crianza Rioja DOCa / Hiszpania / wino
czerwone wytrawne

Ciemny wiśniowy kolor. Zapach czerwonych dojrzałych owoców zmieszanych z aromatami 
kokosa, wanilii i drewna. W smaku miłe, obfite, pełne, okrągłe, miękkie i elastyczne z długim 
finiszem.

❖ Ciasteczka korzenne w woreczku z ozdobną wstążka 50 g

❖ Czekolada Lindt Excellence chili 100g

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



Cena zestawu: 129 zł netto

Zestaw TA16

❖ Pavonero Rosso Italia / Włochy/ wino czerwone wytrawne

To wyjątkowe wino to mieszanka 4 szczepów z czterech różnych obszarów we Włoszech: Apulii, 
Sycylii, Abruzji i Trentino. Rezultatem jest mocne, ciemnoczerwone wino o intensywnym 
aromacie z nutami dojrzałych czereśni, kandyzowanych śliwek, kawy i tytoniu oraz mocnym 
smakiem o bogatym, okrągłym odczuciu w ustach. Przewaga Primitivo daje przyjemny, 
nowoczesny styl wina. Długie, gęste wykończenie. 

❖ Karmello - czekolada ciemna dekorowana żurawiną 50 g

❖ Karmello - czekolada mleczna dekorowana porzeczkami i jabłkami 50 g

❖ Kartonik tekturowy kolor granatowy (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



❖ Uno Due Cinque 125 Primitivo del Salento Salentini / Włochy / wino 
czerwone wytrawne

Wino to powstało w całości z odmiany Primitivo, odznacza się ciemnowiśniową barwą, 
intensywnym aromatem czerwonych owoców, śliwek, dżemu wiśniowego, z nutami wanilii i kakao 
pochodzącymi od beczki z amerykańskiego dębu w których to wino spędziło 12 miesięcy. 
Głębokie wino o pełnej, miękkiej strukturze. Polecane do dojrzałych serów, makaronów , pizzy.

❖ Karmello - czekolada ciemna dekorowana kruszonymi papryczkami 50 g

❖ Karmello - ziarna kakaowca w mlecznej czekoladzie 150g

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce

Cena zestawu: 131 zł netto

Zestaw TA17



Cena zestawu: 139 zł netto

Zestaw TA18

❖ Chianti Giordano Reserva / Włochy/ wino czerwone wytrawne

Chianti Giordano Riserva to wino czerwone, wytrawne. Produkowane jest ze szczepu sangiovese i 
merlot. Leżakuje w beczce przez 24 miesiące. To Chianti ma głęboki czerwony kolor z 
granatowymi refleksami. Intensywne, delikatne, pachnące aromat czerwonych owoców z nutami 
kwiatowymi fiołka. Ma pikantny, harmoniczny smak, dobrze ustrukturyzowany, bardzo przyjemny 
dla podniebienia. Finisz przedstawia wyraźne długie nuty wiśni.

❖ Karmello - czekolada ekskluzywna biała dekorowana kiwi, pomarańczą, 
porzeczką i truskawką 100g

❖ Ciasteczka korzenne w woreczku z ozdobną wstążka 50 g

❖ Kartonik tekturowy kolor eco (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



❖ Luccarelli Primitivo Puglia
Głęboki rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. Intensywny aromat owoców z dominującymi 
nutami śliwek i wiśni, podkreślony akcentem ziół (rozmaryn) i przypraw. Delikatny niuans wanilii. 
Wino pełne, miękkie, zmysłowe.

❖ Ciastka wiśniowe
Niezwykle smaczne i pożywne połączenie naturalnych wiśni suszonych z płatkami owsianymi. 
Nasze ciastka wiśniowe zostały wytworzone ręcznie bez mąki, na bazie pełnoziarnistych płatków 
owsianych, syropu z agawy oraz polskich suszonych wiśni. 

❖ Sok wiśniowy 100 % 480 ml

❖ Konfitura wiśniowa, korzenna 235 g

❖ Kartonik tekturowy kolor czarny (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne / szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, 
złoty krzew ostrokrzewu

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami

Cena zestawu: 146 zł netto

Zestaw TA19



❖ Sommos Crianza Somontano DO / Hiszpania / wino czerwone wytrawne

Intensywny czerwony rubin z fioletowymi refleksami. Złożone aromaty czerwonych dojrzałych 
owoców i drewna, delikatne nuty pikantnych przypraw. W ustach okrągłe, eleganckie, z dobrze 
zintegrowanymi taninami. Starzone w beczkach z francuskiego dębu przez 9 miesięcy. Sugestie 
kulinarne: Steki, mięso z grilla, pieczenie, gulasze, wędliny i sery.

❖ Karmello - skórka pomarańczowa w czekoladzie 150 g

❖ Karmello - ciasteczka studenckie mix z nadzieniem migdałowym, 
orzechowym i piernikowym 150 g

❖ Kartonik tekturowy kolor granatowy (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce

Cena zestawu: 157 zł netto

Zestaw TA20



Cena zestawu: 162 zł netto

Zestaw TA21

❖ Usuela Nero D'Avola / Wlochy / wino czerwone wytrawne

Wino o intensywnej, rubinowej barwie z fioletowymi refleksami. Mocne aromaty czerwonych 
owoców i kwiatów z wyraźnymi nutami ziół. Soczyste, z wiśniowym posmakiem, świeże i czyste 
z dobrą kwasowością.

❖ Karmello - ziarna kakaowca w mlecznej czekoladzie 150g

❖ Karmello - firmowy  karmel Premium 250 g

❖ Kawa Lavazza 250 g

❖ Kartonik tekturowy kolor czarny (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



Cena zestawu: 179 zł netto

Zestaw TA22

❖ Villa Diana Montepulciano d’Abruzzo DOC / Włochy/ w.cz.w.

Wino o rubinowej czerwieni z fioletowymi refleksami, ujawnia aromaty czerwonych owoców z 
nutą wiśni morello i delikatnymi korzennymi nutami. Na podniebieniu średniej budowy ciała, z 
miękkimi taninami i przyjemną zrównoważoną kwasowością. Sugestie kulinarne: czerwone 
mięsa, mięsa z grilla, makarony z obfitymi sosami, dojrzałe sery.

❖ Karmello - ziarna kakaowca w mlecznej czekoladzie 150g

❖ Karmello - firmowy  karmel Premium 250 g

❖ Kawa Lavazza 250 g

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



❖ Terrazze della Luna Teroldego Rotaliano Trentino DOC
Żywy czerwony kolor. Aromaty dojrzałej czarnej wiśni i owoców leśnych. Smak letniego puddingu 
miesza się z gorzką czekoladą, lukrecją i pikantnymi nutami. Pikantne podniebienie z soczystymi 
owocami zbalansowane jest świeżą kwasowością.  Makaron z dziczyzną, pieczenie mięsne, dania 
z pomidorowym sosem

❖ Kawa mielona aromatyzowana 200 g

❖ Herbata zielona o smaku wiśniowym z suszoną wiśnią 150g

❖ Konfitura wiśniowa cytrusowa 235 g

❖ Konfitura wiśniowa, korzenna 235 g

❖ Kartonik tekturowy kolor czarny (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne / szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, 
złoty krzew ostrokrzewu

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami

Cena zestawu: 173 zł netto

Zestaw TA23



Cena zestawu: 180 zł netto

Zestaw TA25

❖ Conte Parelli Primitivo / Wlochy / wino czerwone wytrawne

Wino o rubinowej barwie z pomarańczowymi refleksami. Bukiet pełny jest intensywnych nut 
dojrzałych owoców i przypraw z akcentem słodkich rodzynek w tle. W smaku skoncentrowane i 
dobrze wyważone, z niuansami ciemnych, suszonych owoców otulonych miękkim garbnikiem, 
odrobiną słodyczy.

❖ Karmello - ziarna kakaowca w mlecznej czekoladzie 150g

❖ Karmello - firmowy  karmel Premium 250 g

❖ Kawa Lavazza 250 g

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
przy wyborze kartonika typu „góra-dół” (z przykrywką pełną) – możliwość umieszczenia logo na 
przykrywce



❖ Conte Parelli / Wlochy / wino czerwone wytrawne

Wino o rubinowej barwie z pomarańczowymi refleksami. Bukiet pełny jest intensywnych nut dojrzałych owoców i 
przypraw z akcentem słodkich rodzynek w tle. W smaku skoncentrowane i dobrze wyważone, z niuansami 
ciemnych, suszonych owoców otulonych miękkim garbnikiem, odrobiną słodyczy.

❖ Karmello - Słony karmel Premium 250 g

❖ Karmello - firmowy  karmel Premium 250 g

❖ Karmello - ziarna kakaowca w mlecznej czekoladzie 150g

❖ Karmello - czekolada ekskluzywna biała dekorowana kiwi, pomarańczą, 
porzeczką i truskawką 100g

❖ Kartonik tekturowy kolor czarny (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne / szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, 
złoty krzew ostrokrzewu

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami

Cena zestawu: 219 zł netto

Zestaw TA26



❖ Vina Collada Rioja 2018 / Hiszpania / wino czewone wytrawne

Kolor wiśniowy z fioletowymi smugami. Obfite aromaty dojrzałych śliwek i jeżyn. Przyjemny 
owocowy smak z nutą lukrecji i anyżu. Sugestie kulinarne: Patatas bravas, Paella, Jamón Ibérico 
(Szynka iberyjska), Tortilla Española, Chorizo, Fabada asturiana, dania kuchni 
śródziemnomorskiej.

❖ Karmello - Słony karmel Premium 250 g & karmel Premium 250 g

❖ Karmello - ziarna kakaowca w mlecznej czekoladzie 150g

❖ Karmello - czekolada ekskluzywna biała dekorowana kiwi, pomarańczą, 
porzeczką i truskawką 100g

❖ Kartonik tekturowy kolor czarny (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne / szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, 
złoty krzew ostrokrzewu

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami

Cena zestawu: 233 zł netto

Zestaw TA27



Cena zestawu: 109 zł netto

Zestaw G1

❖ Domodo Rosso Amabile Vino da Tavola / Włochy w. pw.
Aromat: Głęboki czerwono-rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. Intensywny aromat 
ciemnych owoców z nutą ziół.  
Smak: W smaku pełne i wyraźne, z  waniliowym akcentem. Wino dobrze zbudowane o 
zbalansowanym, miękkim smaku. 
Potrawy: Mięso z grilla, wędliny i sery. 

❖ Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony w kształcie gwiady(do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 



Cena zestawu: 112 zł netto

Zestaw G2

❖ Mureda Ecologico Tinto VdT Castilla

Aromat: Intensywny wiśniowy kolor z fioletowymi refleksami. Aromaty czerwonych owoców 
jagodowych z mineralną nutą. 

Smak: Smak zrównoważony ze słodkimi i okrągłymi taninami, o wyraźnej strukturze i długim 
owocowym posmaku.

Potrawy: Mięso z grilla – wołowina, wieprzowina, cielęcina, drób, makarony, sery.

❖ Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)

❖ Woreczek ze świątecznymi piernicznaki x 2 szt

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony w kształcie gwiady (do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 



Cena zestawu: 115 zł netto

Zestaw G3

❖ Domodo Rosso Amabile Vino da Tavola / Włochy w. pw.
Aromat: Głęboki czerwono-rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. Intensywny aromat 
ciemnych owoców z nutą ziół.  
Smak: W smaku pełne i wyraźne, z  waniliowym akcentem. Wino dobrze zbudowane o 
zbalansowanym, miękkim smaku. 
Potrawy: Mięso z grilla, wędliny i sery. 

❖ Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)

❖ Woreczek ze świątecznymi piernicznaki x 2 szt

❖ Kartonik tekturowy kolor czerwony w kształcie gwiady(do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 



Cena zestawu: 118 zł netto

Zestaw G4

❖ Arest Reserva Carmenere / Chile / wino czerwone wytrawne
Carmenere to wizytówka Chile. Głęboki ciemnoczerwony kolor. W nosie złożony bukiet 
łączący aromaty ciemnych owoców (czarna porzeczka, wiśnia, śliwka, czarna jagoda) i 
aromatów typowo beczkowych: przypraw, cynamonu, wanilii i kakao. Wino leżakowało w 
dębowych beczkach ok. 12 miesięcy. W ustach pełne, wypełnia usta po brzegi. Poza tym: 
ekstraktywne, bardzo dobrze zrównoważone, z dobrą strukturą i miękkimi taninami.  
Podawane do mięsa w łagodnych sosach, pieczeni, kaczki, dań z grilla.

❖ Woreczek ze świątecznymi piernicznaki x 2 szt

❖ Woreczki z bakaliami x 2 szt

❖ Kartonik tekturowy kolor eco w kształcie gwiady(do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 



Cena zestawu: 162 zł netto

Zestaw G5

❖ Varvaglione Papale Oro Primitivo di Manduria
Fantastyczne wino włoskie, powstające w Apulii. Jego twórcą jest jeden z najbardziej 
utytułowanych miejscowych winiarzy, Cosimo Varvaglione. Zostało nazwane "winem papieskim" 
na cześć papieża Benedykta XIII (1724-30), który przyszedł na świat nieopodal Bari. 115 butelek z 
rocznika 2008 zamówiono specjalnie dla kardynałów uczestniczących w konklawe, które wybrało 
innego papieża - Franciszka.

Papale ma w sobie wszystko, czego miłośnik primitivo potrzebuje do szczęścia: głęboką 
czerwień, intensywny aromat konfitury z czerwonych i czarnych owoców oraz mocno owocowy 
smak z niuansami kakao, wanilii i czekolady.

❖ Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)

❖ Kartonik tekturowy kolor biały w kształcie gwiady(do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 



Cena zestawu: 225 zł netto

Zestaw G6

❖ Combeval Grande Reserve Alicante
Głęboka i intensywna ciemnofioletowa czerwień. Aromaty  ciemnych owoców i ziół, nuty pieprzu. W ustach 
bardzo obfity i gładki smak, o wspaniałej konsystencji. Garbniki strukturalne w długim finiszu. Dojrzewanie 6 
miesięcy w beczce
Potrawy: Czerwone mięso z grilla, grillowane warzywa, wędliny i ser 

❖ Combeval Grande Cuvée Gros Manseng Moelleux
Jasny złoty kolor. Soczyste aromaty kwiatów czarnego bzu i miodu,  delikatne nuty grejpfruta i ananasa z 
miętowymi niuansami. 
W ustach niezwykle elegancka konsystencja bardzo smaczne, okrągłe i gładkie, o wspaniałej owocowej strukturze. 
Pasuje do Foie Gras, niebieskie sery, 

❖ Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)

❖ Praliny Pilar Lindt Lindor (2 szt)

❖ Kartonik tekturowy kolor biały w kształcie gwiady(do wyboru)

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 



Cena zestawu: 295 zł netto

Zestaw W1

❖ Domodo Rosso /Włochy / czerwone wino lekkowytrawne 

❖ Domodo Primitivo /Włochy / wino czerwone wytrawne

❖ Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)

❖ Praliny Assorted Lindt Lindor (2 szt)

❖ Ferrero Roche gift x 1 szt

❖ Bombonierka x 1 szt

❖ Taca wiklinowa duza ok 60 cm

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 

Zawartość zestawu może ulec zmiane ze względu na dostepność składników



Cena zestawu: 477 zł netto

Zestaw W2

❖ 2 but Domodo Rosso /Włochy / czerwone wino lekkowytrawne 

❖ 2 but Domodo Primitivo /Włochy / wino czerwone wytrawne

❖ 2 but Domodo Chardonnay /Włochy / wino białe wytrawne

❖ Belgijska, ręcznie robiona czekolada o smaku winorośli x 6 szt

❖ Bakalie , różne rodzaje , każdy po 80 gr x 6 szt

❖ Taca wiklinowa duza ok 60 cm

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 

Zawartość zestawu może ulec zmiane ze względu na dostepność składników



Cena zestawu: 499 zł netto

Zestaw W3

❖ Varvaglione - Negroamaro del Salento "12 e mezzo" 

❖ Varvaglione - Primitivo del Salento "12 e mezzo" 

❖ Varvaglione - Chardonnay del Salento "12 e mezzo" 

❖ Praliny Assorted Lindt Lindor (2 szt)

❖ Ferrero Roche gift x 1 szt

❖ Frutti di Mare bombonierka x 2

❖ Bombonierka duza Lindt Lindor x 1 szt

❖ Ferrero Roche mała czekoladowe kulki x 1 szt

❖ Taca wiklinowa duza ok 60 cm

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

 

Zawartość zestawu może ulec zmiane ze względu na dostepność składników



❖ Varvaglione - Negroamaro del Salento "12 e mezzo" 

❖ Varvaglione - Primitivo del Salento "12 e mezzo" 

❖ Varvaglione - Bianco del Salento "12 e mezzo" 

❖ Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)

❖ Czekolada Lindt Lindor Ambition(2 szt)

❖ Praliny Pilar Lindt Lindor (2 szt)

❖ Praliny Assorted Lindt Lindor (2 szt)

❖ Ferrero Roche gift x 1 szt

❖ Bombonierka x 1 szt

❖ Taca wiklinowa duza ok 60 cm

❖ Ozdoby świąteczne 

 Cena zestawu: 515 zł netto

Zestaw W4

Zawartość zestawu może ulec zmiane ze względu na dostepność składników



❖ Praliny Assorted Lindt Lindor (2 szt)

❖ Praliny Pilar Lindt Lindor (2 szt)

❖ Merci bombonierka x 2 szt

❖ Ferrero Roche gift x 1 szt

❖ Bombonierka x 1 szt

❖ Śliwka w czekoladzie x 2 szt

❖ Frutti di Mare bombonierka x 2 szt

❖ Taca wiklinowa duza ok 60 cm

❖ Ozdoby świąteczne 
szyszki, orzechy, bombki, suszone plastry owoców, złoty krzew ostrokrzewu, zawieszka filcowa z 
motywem świątecznym

❖ Bilecik/zawieszka z logo firmy oraz życzeniami 
 

Cena zestawu: 515 zł netto

Zestaw W5

Zawartość zestawu może ulec zmiane ze względu na dostepność składników



Rodzaje tac kartonowych

Kosze ​czworokątne
 przykrywka z przezroczystej 
plexi (kwadrat, prostokąt)

Opakowanie typu 
"góra-dół"
 przykrywka z 
kartonu w kolorze 
pudełka

Opakowanie typu "góra-dół" z 
przezroczystym okienkiem z plexi
 przykrywka z kartonu w kolorze 
pudełka z wycientym okienkiem 

Opakowanie typu rynienka 
 przykrywka z przezroczystej 
plexi. Dno wyłożone 
kartonikiem w kolorze tacy. 



Rodzaje kartoników i znakowania 

Znakowanie metodą grawerunku
Możliwość uztskania efektu 3D 
poprzez podklejenie wyciętego 
graweru

Znakowanie metogą Hot-
Stamping folią złotą lub 
srebrną



W celu lepszego odwzorowania kolorów 
dysponujemy próbnikiem kolorów 

Paleta kolorów oraz wzory świąteczne

Grawerowanie                       Hot-stamping



Skrzynki drewniane
Nr 

kat.
Nazwa/symbol/kolor Zdjęcie

Cena 

netto PLN

Z (zewn.)    W (wewn.)

4.1 Pudełko zasuwane SZ1 Z: 35,1x10,5x10,5 cm 14,50 zł

SZ1 W: 33,5x9x9 cm

niemalowane

4.2 Pudełko zasuwane SZ2 Z: 35,1x20x10,5 cm 20,50 zł

SZ2 W: 33,5x18,3x9 cm

niemalowane

4.4 Pudełko zamykane SO1 Z: 35,1x11x10 cm 15,00 zł

SO1 W: 33,5x9x9 cm

niemalowane

4.5 Pudełko zamykane SO2 Z: 35,1x20x10 cm 21,00 zł

SO2 W: 33,5x18,3x9 cm

niemalowane

4.6 Pudełko zamykane SO3 Z: 35,1x30x10 cm 27,00 zł

SO3 W: 33,5x27,8x9 cm

niemalowane

Wymiary 

zewnętrzne/wewnętrzne 

4 Pu d e łka  n a  w in o  n a t u ra ln e  2 0 2 1 hurt

Nr 

kat.
Nazwa/symbol/kolor Zdjęcie

Cena 

netto PLN

Z (zewn.)    W (wewn.)

22.1 Pudełko SO1b Z: 35,1x11x10 cm 19,50 zł

SO1b W: 33,5x9x9 cm

kolor: brąz

22.2 Pudełko SO2b Z: 35,1x20x10 cm 26,50 zł

SO2b W: 33,5x18,3x9 cm

kolor: brąz

22.3 Pudełko SO3b Z: 35,1x30x10 cm 34,50 zł

SO3b W: 33,5x27,8x9 cm

kolor: brąz

22.4 Pudełko SO1m Z: 35,1x11x10 cm 19,50 zł

SO1m W: 33,5x9x9 cm

kolor: mahoń

22.5 Pudełko SO2m Z: 35,1x20x10 cm 26,50 zł

SO2m W: 33,5x18,3x9 cm

kolor: mahoń

22.6 Pudełko SO3m Z: 35,1x30x10 cm 34,50 zł

SO3m W: 33,5x27,8x9 cm

kolor: mahoń

Wymiary 

zewnętrzne/wewnętrzne 

(dług./szer./wys.)

22 Pu d e łka  n a  w in o  KOLOR hurt

❖ Istnieje możliwość doboru opakowania drewnianego (jasny lub też 
malowany).

❖ Na skrzynce możemy umieścić logo firmy lub inny znak graficzny

❖ Cena znakowania w zależności od wielkości znaku – wycena 
indywidualna

❖ Ceny skrzynek od 30 zł netto

❖ przygotowanie maszyny do graweru: 30 pln netto 



Kartony transportowe

❖ Istnieje możliwość doboru opakowania transportowego do 
oferowanych zestawow świątecznych.

▪ Opakowania na zestawy w kształcie kwadratu
▪ Opakowania na zestawy w kształcie prostokąta
▪ Opakowania na kartoniki z winem 

❖ Cena opakowania  w zależności od wielkości znaku – wycena 
indywidualna

❖ Konfekcjonowanie: 10 pln netto 



MADAX Adam Przasnyski
ul. Obrońców Tobruku 29/119

01-494 Warszawa
NIP: 566-102-05-97

właściciel marki

Cellier. Specjalistyczny sklep z winami
ul. Obrońców Tobruku 29 lok. 173

01-494 Warszawa

e-mail: winiarnia@cellier.pl
T: 662 230 997
www.cellier.pl

https://s7kz6m.webwave.dev/
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